Приложение 1

1. Устранение неисправностей в автомобиле.

В результате решения вы узнаете, что требуется починить или заменить в автомобиле, чтобы он был готов к гонкам.

Пример
Варианты ответа
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2. 6 x 10
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Приложение 2

Таблица-табло
№ авто
АВТО
терминимум

(кажд. 1 б.)
«веселый гонщик»

(2 б.)
устранение неисправностей

(3 б.)
заправка горючего

(2 б,)
гонки

(мак. 5 б.)
Итого

913
Гоночные







286
Скоростные







202
Обычные-1







303
Обычные-2







Приложение 3

Тетрадь самоконтроля и коррекции знаний
Тема: «Умножение и деление натуральных чисел»
Должны знать
Знаю
Должны уметь
Умею

1. Определение умножения

и деления
+



2. Таблицу умножения
+
1. Выполнять деление и умножение

в «столбик» по алгоритму


3. Алгоритм умножения,

деления чисел




4. Компоненты умножения (деления)

2. Решать уравнения, т.е. находить компоненты умножения (деления)


5. Свойства умножения, деления

3. Применять свойства умножения (деления) при решении задач

и упрощении выражений


Тетрадь заполняется на уроках. Формирование новых знаний (1-й и 3-й столбцы) и на уроке обобщения и систематизации знаний (проставляются + и во 2-м и 4-м столбике). Тетрадь используется учениками для самоконтроля и коррекции знаний.

Приложение 4

Контрольные вопросы:

1) Что значит умножить одно натуральное число на другое?

2) Как называют числа, которые перемножают?

3) как называют результата умножения?

4) Чему равно произведение 1 · n ? Чему равно 0 · n?

5) Сформулируйте переместительное свойство умножения.

6) В каких случаях можно опустить знак умножения?

7) С помощью какого действия находят неизвестный множитель?

8) как называют число, которое делят?

9) Что такое делитель?

10) Как называют результат деления?

11)Как найти неизвестное делимое?

12) Как найти неизвестный делитель?

13)Чему равно а : 1, а : а, 0 : а?

14) Когда при делении натуральных чисел в ответе получаем два числа?

15) Может ли остаток быть больше делителя?

16) Может ли остаток быть равен делителю?

17) Как найти делимое по неполному частному, делителю и остатку?

Приложение 5

ГОНКИ (10 примеров)

Результат (корень) первого уравнения дает начало гонок. Затем нужно решить задание, которое начинается числом, являющимся результатом предыдущего задания и т.д.

Старт:
(853 + у) – 53 = 900
1) 190 : 10 =

2) 43х = 731

3) 4х + 15 = 47

4) (19+71) : 15 =

5) 8к – 20 = 700

6) 2*19*5 =

7) (17х + 2) : 3 = 12

8) 100 : 2 = 25,

9) 90 : х – 2 = 28

10) 3х – 29 = 100

Запишите свой маршрут/

ГОНКИ (7 примеров)

Результат (корень) первого уравнения дает начало гонок. Затем нужно решить задание, которое начинается числом, являющимся результатом предыдущего задания и т.д.

Старт:
(853 + у) – 53 = 900

1) 190 : 10 =

2) 43х = 731

3) 4х + 15 = 47

4) (19+71) : 15 =

5) 8к –20 = 700

6) 2*19*5 =

7) (17х + 2) : 3 = 12

8) 100 : z = 25

9) 90 : х –2 = 28

10) 3х – 29 = 100

Запишите свой маршрут.

Приложение 6

1

Заправка горючего

Нужно найти неполное частное и остаток поможет, узнать, сколько литров горючего надо залить.

13320 : 64 =

2

Заправка горючего

Нужно найти неполное частное и остаток поможет, узнать, сколько литров горючего надо залить.

1586 : 15 =

3

Заправка горючего

Нужно найти неполное частное и остаток поможет, узнать, сколько литров горючего надо залить.

678 : 24 =

4

Заправка горючего

Нужно найти неполное частное и остаток поможет, узнать, сколько литров горючего надо залить.

673 : 17 =
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